
COMUNE DI COSTA VESCOVATO
               Provincia di Alessandria

                                       
                                                         Deliberazione N.7



Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale



OGGETTO:  Salvaguardia equilibri di Bilancio.





L'anno duemilasedici addì tre  del mese di Agosto  alle ore 21,00 nella sala delle adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi convocati a seduta i componenti il Consiglio Comunale.

All'appello risultano:

BOVERI FABIO				   Sindaco              SI
BOVERI GIACOMO				   Consigliere          SI
POGGI ENRICO				   Consigliere          SI
BOVERI SERENA				   Consigliere          SI
BONDONE ALESSANDRO			   Consigliere          SI
BERUTTI ATTILIO				   Consigliere          SI
RUBE OTTAVIO				   Consigliere          SI
BELLINZONA MATTIA			   Consigliere          NO
BONADEO ROBERTO			   Consigliere          SI
ALVIGINI LORENZO PIETRO ANGELO 	   Consigliere          SI
BONDONE PIER VALTER			   Consigliere          SI

																						
                                                                           Totale presenti:10
                                                                           Totale assenti:1
                                                                                        
                                              
                                                                                               
             
Partecipa alla adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa Maria Laura Massacane il quale provvede alla redazione del presente verbale.
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor Boveri Fabio nella sua qualità di Sindaco assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.







PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA


Vista la suestesa proposta il sottoscritto esprime parere favorevole di regolarità tecnica, per quanto di competenza.

							IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
						           F.to Dott.ssa Maria Laura Massacane







1. PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE
1. 
1. 
1. Vista la suestesa proposta, il sottoscritto esprime parere favorevole di regolarità contabile.
1. 
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1. 
1. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE


VISTO l’art. 193, 2° comma, del D. Lgs. 267/2000, il quale testualmente recita: “Con periodicità stabilita dal Regolamento di contabilità dell’ente locale, e comunque almeno una volta entro il 30 settembre di ciascun anno, l’organo consiliare provvede con delibera ad effettuare la ricognizione sullo stato di attuazione dei programmi. In tale sede l’organo consiliare da atto del permanere degli equilibri generali di bilancio o, in caso di accertamento negativo, adotta contestualmente con delibera i provvedimenti necessari per il ripiano degli eventuali debiti di cui all’art. 194, per il ripiano dell’eventuale disavanzo di amministrazione risultante dal rendiconto approvato e, qualora i dati della gestione finanziaria facciano prevedere un disavanzo di amministrazione o di gestione, per squilibrio della gestione di competenza ovvero della gestione dei residui, adotta le misure necessarie a ripristinare il pareggio. La deliberazione è allegata al rendiconto dell’esercizio relativo.”;

	EFFETTUATA la ricognizione sullo stato di attuazione dei programmi;

ACCERTATO, sulla scorta delle rilevazioni contabili e tenuto conto dei provvedimenti adottati in data odierna:

a)	l'inesistenza di debiti fuori Bilancio;
 b)	l'esistenza di un saldo attivo (avanzo di amministrazione) accertato con l'approvazione del Rendiconto di Gestione relativo all'Esercizio Finanziario precedente a quello in corso;
c)	l'equivalenza  degli  impegni  di  spese  di  investimento  con  gli  accertamenti  delle  correlate entrate, nonché degli impegni di spese con gli accertamenti delle entrate relative alle partite di giro;
d)	l'inesistenza di  fatti  o  eventi  pregiudizievoli  dell'equilibrio  della  gestione  dei residui e di  competenza di parte corrente;

DATO ATTO gli equilibri del bilancio 2014, ad oggi, sono tutti assicurati;

	VISTO il prospetto allegato alla presente e relativo alla verifica della salvaguardia degli equilibri;

	ACQUISITO il parere favorevole del Revisore dei Conti, per quanto di competenza, conforme all’art. 239, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000;
	
	ACQUISITO  il  parere favorevole del Responsabile del Servizio Finanziario in ordine alla regolarità tecnica-contabile;

	CON voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di legge,











D E L I B E R A


1)   Dare atto che i programmi e gli obiettivi stabiliti nella relazione previsionale e programmatica nonchè nel bilancio di previsione sono in corso di realizzazione.

2)   Dare atto che le entrate previste in bilancio 2016 saranno conseguite e che le risorse finanziarie, nel complesso, saranno sufficienti per far fronte alle esigenze dell’intero esercizio.

3)   Dare atto, altresì, del permanere di tutti gli equilibri generali di bilancio non emergendo, allo stato attuale, situazioni tali da ritenere gli stessi compromessi.

4)  Dare atto, pertanto, che non si rende necessaria l’adozione dei provvedimenti di riequilibrio di cui all’art. 193 del D. Lgs. 267/2000.

















   
		




























Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:


        	Il Sindaco					        Il Segretario Comunale
   F.to Boveri Fabio                                              F.to Dott.ssa Massacane Maria Laura





                                                                        

REFERTO DI PUBBLICAZIONE  (art. 124  T.U.E.L. D.Lgs. 267/2000)
n. ………………Registro delle Pubblicazioni
Certifico io sottoscritto Segretario Comunale su conforme dichiarazione del Messo, che copia del presente verbale è stato pubblicato il giorno …………………………..….…all'Albo Pretorio ove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi.


                                                                        Il Segretario Comunale
                                                                F.to Dott.ssa Massacane Maria Laura




CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' (art. 134  T.U.E.L. D.Lgs. 267/2000)


Si certifica che la suestesa deliberazione è divenuta esecutiva dal giorno ………….........


X Perché dichiarata immediatamente eseguibile

- Perché decorso il termine di 10 giorni dalla data di pubblicazione all’Albo Pretorio on-line



                                                                        Il Segretario Comunale
                                                                F.to Dott.ssa Massacane Maria Laura     


Copia conforme all’originale in carta libera per uso amministrativo.

Lì 31/08/2016


                                                                        Il Segretario Comunale         
                                                           F.to Dott.ssa Massacane Maria Laura
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